46. konference o výzkumu proměnných hvězd

Termín konání:  pátek 12. září 2014 – neděle 14. září 2014

Místo konání:  Knihovna Evropského školicího centra YMCA, (rozměry 7 x 10m)

Tento prostor nám nabídla k akci ing. Jana Macková, ředitelka centra, zdarma. Podmínkou je ubytování v prostorách centra, což je jednak velmi pohodlné a cenově myslím přijatelné – viz níže.

Technické zabezpečení: počítače a dataprojektory si zajistíme sami, centrum by mohlo zajistit, ale za peníze. Vzhledem k tomu, že prostor přednáškové místnosti je docela velký, chce to i větší plátno. Je možné zajistit pronájmem na místě za cca 500 Kč na den. (nebo promítáme na bílou zeď vlevo od tabule)

Židle budou dodány, otázkou je, jestli budeme požadovat i stoly. (v případě využití stolů je potřeba počítat s tím, že se výrazně sníží kapacita sálu, to bych nedoporučovala, pokud vás bude 30-40 nebylo by to ani realizovatelné)  Nevím, z mého hlediska by to bylo lepší, protože by nebylo kam položit notebooky a lidi by se víc věnovali přednáškám (. 
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Pohled do knihovny školicího centra, rozměrově je větší než sál na brněnské hvězdárně. V zadní části by mohli být stoly pro občerstvení při přestávkách. Mají tady i závěsy na zatemnění
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Vstup do knihovny z chodby

Ubytování: Hostelový typ – hotel Garni

Celkem je k dispozici 15 pokojů se 40ti lůžky (1x 1lůž., 7x 2lůž., 3x 3lůž., 4x 4lůž. – ten bude patrový). Sociálky jsou společné na chodbě. Cena je 300 Kč za noc, při ceně 400 Kč to máte i se snídaní. Ubytování se nachází ve stejné budově jako přednášková místnost. Doporučuji ubytování zde, díky tomu máme zdarma přednáškovou místnost. Jo a je tam sauna a posilovna.
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Dvoulůžkový pokoj                                         Třílůžkový pokoj
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  Čtyřlůžkový pokoj

Stravování:  Po dobu velké konference bude stravování zajišťovat Café a restaurace 

U medvěda. Po kontrolním obědě jsme shledali jejich služby a stravu za výborné. Majitel restaurace přislíbil zajištění jídel i pro nás v cenových relacích běžného menu kolem 95 Kč i s polévkou. Objednávka předem bude potřeba. Je zde i možnost uspořádat večerní raut i s přípravou, zatím nevím, v jaké cenové relaci. Pokud tam budeme i v sobotu na večeři, bylo by to vhodné. Restaurace se nachází v blízkosti zámku, je to v docházkové vzdálenosti cca 10 minut.
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Restaurace U medvěda s kapacitou cca 60 lidí.

Parkování:  Je poněkud omezeno v centru města, u zámku je možné domluvit několik míst, asi za peníze, to se ještě domluví.

Program:  Miloš Zejda mě požádal, abychom vytvořili hrubou kostru programu, aby to mohl také dát na stránky velké konference. Zatím není oficiálně spuštěná registrace, takže se neví, kdo všechno přijede ze zahraničí. 

Nicméně co je jisté: v pátek po konferenci má Jiří Grygar přednášku pro veřejnost o Zdeňku Kopalovi (cca od 18 hodin v sousedící velké přednáškové místnosti), mimo jiné i se vzpomínkami dr. Foukala na prof. Kopala, pohovoří zřejmě i dcera prof. Kopala.

Dále se nám podařilo hejtmana Grygara přemluvit na ranní sobotní přednášku pro naši konferenci, kde udělá přehled o proběhlé mezinárodní konferenci.

Město Litomyšl má rok 2014 hvězdně pojatý, bude tam několik akcí i v průběhu roku. V nově zrekonstruovaném městském muzeu bude výstava různých tiskovin a dalších materiálů Zdeňka Kopala, asi bude stát za shlédnutí.

Hlavní konference proběhne 8. – 12. září. Kdo se chce přihlásit, asi bude platit konferenční poplatek 220 EU, při registraci do 1.7. 2014, nebo 260 EU do 1.9. 2014. Součástí bude i sborník příspěvků. Podrobnosti najdete na stránkách http://astro.physics.muni.cz/kopal2014/ 
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Doprava:  Asi nejlepší, pokud jedete vlakem, je hlavní trať Praha – Ostrava nebo Praha – Slovensko a zastávka Česká Třebová a potom autobusem do Litomyšle to je přibližně 30 minut jízdy.

